CAMP OUVERTURE - Enchéres a deux - Ouverture 1& 14 - Premiére enchére du répondant

L'ouverture en mineure au palier de 1

L'ouverture de 14 14 se fait avec les mains suivantes :

12/14H sans Majeure cinquiéme - le cas le plus fréquent.

15/17H sans Majeure cinquiéme mais avec un singleton,

18/19H sans Majeure cinquiéme

20/23H sans Majeure cinquieme, avec un singleton et des Honneurs en mineures sans couleur suffisamment forte pour

>
>
>
>

>

limposer,

12/20H avec une Majeure cinquiéme mais une mineure sixiéme (ou plus) plutét solide

Les cas limites : parfois on se retrouve avec des jeux en limite haute ou faible. C'est la force de la couleur et le placement qui honneurs qui doivent
orienter I'enchere.

Quelques exemples 4ARD &AD aAV7T 4D752
v2 vA v6 vD
¢ART76 ¢RDV106 ¢RD106 +R10863
«DV986 «#RDV105 V10542 *A542
Commentaires 19H 22H mais pas de couleun 11H seulement mais les honneurs dans les | 11H
suffisamment solide. longues. Les Tréfles sont plus longs, mais leg mais les honneurs dispersés
Carreaux plus solides
Ouverture 1s 1e le Passe
Puis on dira 2¢ Puis on dira 3% Puis on dira 2% Puis on pourra X si le camp

adverse parle a v

Premiére enchére du répondant

Les réponses classiques :

> Réponse obligatoire a partir de 6HL
> avec deux couleurs cinquiémes, la plus chére, avec deux couleurs quatriemes, la plus économique
» dans la zone 5/11H, le répondant nomme sa majeure quatriéme, méme si les carreaux sont plus longs
> Avec un singleton (doubleton) a Tréfle il est souvent préférable d’annoncer une couleur cinquiéme surtout Rouge contre Vert avec 3H
> 1¢ : sans Majeure quatrieme dans la zone 5/11H
avec une Majeure quatrieme, un jeu fort (13HL+) et les Carreaux plus longs
> 1v1a : Majeure au moins quatrieme, en principe SHL sans limite supérieure
priori a la Majeure la plus longue
avec un jeu 4/4 en Majeures on répond 1v et avec un jeu 5/5 on répond 1 4
» 1SA : 6/10 H sans Majeure quatriéme et un jeu régulier.
avec 11H (12) et des arréts dans les Majeures, on répond 2SA et avec (12) 13/15H, on répond 3SA
> 2% 2¢ :fitau moins cinquieme sans Majeure quatriéme dans une main de 6/10HLD sans Honneurs dans les Majeures.
avec une main de 11/12 HLD et 8/9H on répond 3% 3¢
> 248 - (sur l'ouverture d'1¢) 11H minimum avec en principe une couleur au moins quatrieme,
: une Majeure quatrieme est possible.
» 2v 24 :main de 18HL minimum et une couleur sixiéme (ou plus) trés solide.
le répondant impose I'atout méme si l'ouvreur est chicane dans cette couleur
le SEF prévoit aussi une réponse de 2¢ (18H, couleur solide) mais cette enchére est peu utilisée.
» 3v 34 :mainfaible de 5/7H et un couleur septiéme (H dans la Majeure)

de méme on répond 4v 44 avec un couleur huitiéme.

D’autres réponses utilisées :

> 2v (ou 2¢): mains de 5/9H avec 54 4v (cela implique de ne pas jouer le 2v 24 fort)
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